



Co bylo, co bude v obci

Jistě řada spoluobčanů zaznamenala, že se uskutečnila akce „výměna nefunkčních vodovodních šoupat a hydrantů“ v místních komunikacích, na kterých je plánována oprava. Tato oprava ve formě asfaltového povrchu s odstavnými místy stání v provedení „zatravnovačkami“ je plánována na období podzimních měsíců. Cena za provedení se soutěží v rámci malého výběrového řízení a bude nám známa v srpnu tohoto roku. Z rozpočtu obce na údržbu vodohospodářské infrastruktury byly čerpány finance na výměnu šoupat a hydrantů ve výši 682.770,32 Kč bez DPH a bylo vyměněno celkem 22 šoupat a zrušen jeden hydrant. Další akcí v obci je oprava hřbitovní zdi, která byla zahájena 13. května bouracími pracemi a v současné době probíhá výstavba nového oplocení. Následně dojde k opravě a jednotnému nátěru celého zdiva kolem pohřebiště. Akci provádí firma Topbeton s.r.o., která se zúčastnila výběrové soutěže s cenou 474.189,32 vč. DPH. Bourací práce byly provedeny za cenu 24.500,- Kč bez DPH. V dalším období bude nutné pro dokončení důstojného prostředí naplánovat vyhotovení druhé části chodníčků ke hrobovým místům ve východní části hřbitova.

V letošních letních měsících dle vyjádření zástupců firmy Cetin a O2, se uskuteční modernizace telekomunikační infrastruktury v naší obci, která byla vybrána na základě tzv. „penetrace“, tedy vysokému využití stávající metalické sítě našimi občany, podnikateli, firmami a spolky. Dojde k nahrazení metalického vedení vedením optickým. Touto akcí dojde ke zmodernizování naší obce, ale také

k lepší dostupnosti pro občany na připojení k nejlepší technologii přenosu dat i k rychlejším internetovým službám a službám řady poskytovatelů služeb – operátorů. V minulých dnech jsme byli svědky návštěvy firmy O2, která bude realizovat na základě zájmu občanů připojení do rodinných domů, a to zcela zdarma. Všichni zájemci o připojení tak dosáhnou vyššího zhodnocení své nemovitosti. Pozdější žadatelé o připojení budou mít tyto služby zpoplatněné. Celá akce za více jak 10 milionů je hrazena společností Cetin, která žádá občany o trpělivost, vstřícnost a shovívavost při provádění zemních prací. Bližší informace lze nalézt na stránkách obce.

Jako poslední, a to nejnovější akcí, která letos bude zahájena, je výstavba infrastruktury v tzv. obytné zóně Kameničky, kde vznikne 24 stavebních parcel pro výstavbu RD. Ve velkém výběrovém řízení tuto zakázku vyhrála firma Dekakom plus s.r.o. s cenou za 30.448.245,69 Kč bez DPH, cenou nižší o 2.551.755,- Kč než cena soutěžní. Smlouva o dílo se zhotovitelem bude uzavřena na základě schválení a uvedena do realizace, která bude zahájena v září tohoto roku. Cenu prodeje těchto pozemků schválí zastupitelstvo obce v září na svém veřejném zasedání.



Během několika dnů opravili, a když bylo třeba vyměnili pracovníci KaV Starý Plzenec vodovodní šoupata ve dvou ulicích pod Hůrkou. A nyní se jen čeká na silniční asfaltové úpravy.

Hasiči v akci

Posledně jsem psal, že probíhala pouze školení bez zásahů. V tomto období je to trochu jinak. Vše začalo technickou pomocí v Soběkurech, následoval požár lesa v Pteníně, který byl celkově dlouhý a vyčerpávající za účasti devíti jednotek. Následovala asistence na motokrosu v Merklíně, příprava plochy pro vrtulník rovněž v Merklíně a technická pomoc ve Dnešicích. Dále jsme byli povoláni na požár auta do Přeštic

a na požár seníku do Oplota, což našťastí bylo pouze prověřovací cvičení jednotek za použití kyvadlové dopravy vody z Přestavlk. Pak přišel přívalový déšť a pro naši jednotku další výjezdy na čerpání vody ze sklepů, studní a úklid vozovek v obcích Skočice, Žerovice a Zastávka. Děkuji všem členům jednotky, kteří se těchto zásahů zúčastnili za přístup a odvedenou práci.

U S N E S E N Í ze 7. zasedání Zastupitelstva obce Dnešice ze dne 12.6. 2024 v Brklavně ve Dnešicích

Zastupitelstvo obce Dnešice:

A) určuje

- 1) zapisovatele zápisu: Mgr. Lenka Lipertová
- 2) ověřovatele zápisu ve složení: RNDr. Kateřina Černá Ph.D., Martin Hrdonka

B) volí

- 1) návrhovou komisi ve složení: ing. Jiří Pašek, Iveta Maříková, ing. Ondřej Kubeš

C) schvaluje

- 1) program 7. zasedání zastupitelstva obce Dnešice
- 2) podání žádosti obce Dnešice o bezúplatný převod pozemků p. č. 1420/11, 1420/14, 1420/15, 1420/16, 142017 v k. ú. Černotín, podle §7 odst.2 a 4 písm. a) b) zákona č. 503/2012 Sb., o Státním pozemkovém úřadu a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů
- 3) poskytnutí odměny členům výborů zastupitelstva, kteří nejsou jeho členy, podle Pravidel zastupitelstva č. 4/ 2024 článku III., ve výši dle návrhů předsedů výborů
- 4) závěrečný účet a účetní závěrku hospodaření obce Dnešice za rok 2023 bez výhrad
- 5) zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Dnešice za rok 2023 bez výhrad
- 6) rozpočtové opatření č. 4/2024
- 7) obecně závaznou vyhlášku obce Dnešice, kterou se ruší OZV č. 3/2023 o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí u některých staveb
- 8) obecně závaznou vyhlášku obce Dnešice o místním poplatku ze psů
- 9) prodej pozemku p. č. 888/19 v k. ú. Dnešice o výměře 149 m² obálkovou metodou za minimální cenu 200,- Kč /m².
- 10) prodej pozemku p. č. 243 v k. ú. Dnešice o výměře 24 m² [redacted] za cenu 60,- Kč/m².
- 11) předložený záměr společnosti CETIN uskutečnit na území obce Dnešice výstavbu optické sítě umístěním podzemního či nadzemního vedení, jednorázově či po jednotlivých etapách s tím, že součet jednorázových úplat, které společnost CETIN bude dle smluv o zřízení služebnosti nebo smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti povinna zaplatit obci Dnešice za zřízení služebností k nemovitým věcem ve vlastnictví obce Dnešice pro zajištění práv společnosti CETIN užívat nemovité věci ve vlastnictví obce Dnešice k umístění a provozování podzemního či nadzemního vedení, nebude vyšší než 10 000 Kč
- 12) smlouvu o dílo na stavbu „Dnešice – OZ Kameničky“ s firmou DEKAKOM plus s.r.o., Pražská 1178, 337 01 Rokycany, IČO: 26373611 za cenu díla 30 448 245,69 Kč bez DPH

D) bere na vědomí

- 1) kontrolu plnění usnesení uložených na šestém zasedání ZO
- 2) zprávu o činnosti RO od posledního zasedání ZO

E) nesouhlasí

- 1) s uznáním vlastnického práva [redacted] k části pozemku p. č. 1069/6 v k. ú. Dnešice oddělené GP č. 615-9/2024 a nově označené jako pozemek p. č. 1069/11 o výměře 260 m² v k. ú. Dnešice

.....
Vlastimil Polák
starosta

.....
Karol Polák
místostarosta

Knihovna nezavírá

Prázdniny začaly a knihovna bude otevřena stejně jako zbylé měsíce roku. Jen bude výpůjční doba o hodinu zkrácená. Lichý týden od 9.00 do 11.00 a sudý týden od 14:00 do 16:00. K dispozici je spousta knižních novinek – Vondruška, Bryndza, Lednická, Trpková, a další. Přijďte si některou vypůjčit. K prázdninám a dovoleným, chvílím volna a nicnedělání by měla zcela patřit hezká kniha.

Ráda bych pozvala děti s rodiči, ale i s babičkou nebo dědečkem na neděli 8. září do areálu Pod kaštaný. Přijede opět Divadélko z Merklína. Tentokrát všem návštěvníkům bude hrát pohádku s maňásky. Děti se budou moct aktivně do pohádky zapojit. Jedná se o novou hru a děti prý moc baví.



I o prázdninách se sejdeme u tvoření v knihovně. Přijďte si vyzkoušet dovednost svých dětí a nebo svých vnoučat ??

Hasičský víkend.

První soutěží hasičského víkendu 22. června byla okrsková soutěž za účasti pěti družstev okrsku. První probíhala štafeta 7x50m, kde zvítězil Oplot, Dnešice obsadily druhé a třetí místo. Pokračoval požární útok v klasickém provedení, kde opět zvítězil Oplot, Dnešice obsadili druhé a třetí místo. V celkovém hodnocení jsme obsadili postupové druhé a třetí místo za Oplotem. Tímto

nás čeká příprava na okresní kolo KS, které bude 7. září v Nepomuku.

Velitel okrsku

Po dopoledním rozjezdu pokračoval v odpoledních hodinách již třináctý ročník v požárních útocích mužů a žen, „Memoriál Václava Soukupa“, dlouholetého velitele SDH. Na tuto soutěž přijelo šest družstev mužů, a jedno

družstvo žen. Součet časů obou pokusů určil pořadí. Zvítězily Dnešice, Černotín druhé místo, Soběkury třetí místo. Neztratilo se ani druhé družstvo Dnešic, které je složeno z mladých hasičů, kteří skončili u mládeže a rozjíždí slibnou kariéru za dospělě. Za ženy soutěžilo pouze družstvo z Dolců.

Druhý den v neděli pokračoval soutěží MH, která je hodno-

cena do Radyňské ligy. Na tuto soutěž přijelo shodně patnáct družstev mladších a patnáct starších z přihlášených 37 družstev. Soutěž probíhala v uzlové štafetě na čas, kde se naše družstva umístila: na devátém místě mladší a na druhém místě starší.

Pokračovalo se požárním útokem, kde mladší skončili na desátém místě a starší

na pátém místě. Součet bodů určil pořadí takto - mladší žáci: 1. Chlumčany, 2. Dolní Lukavice, 3. Blovice. Starší žáci: 1. Žákava, 2. Želčany, 3. Dnešice.

Na závěr proběhlo vyhodnocení Radyňské ligy, kam patří devět soutěží a naše družstva měla stoprocentní účast. Mladší v konkurenci 27 družstev, z nichž se nakonec hodnotilo čtrnáct, skončili devátí. Starší v konkurenci 30 družstev, z nichž se nakonec hodnotilo jedenáct, skončili šestí.

Toto byla poslední ligová soutěž, ve které naše kolektivy získaly cenné body do celkového hodnocení Ligové soutěže okresu, za což je jim třeba poděkovat a popřát příjemné prázdniny a zahájení nového ročníku stejné nebo lepší umístění.

Vedoucí mládeže



Pohár za 1. místo v „Memoriálu Václava Soukupa“ zůstal doma. Na snímku vítězné družstvo mužů Dnešic.

Přespání na Bejkárně

V sobotu ráno jsme se šli zase po delší době na přespání na Bejkárně. Přijelo nás asi třicet skautů a skautek. Po shromáždění se všichni dali do práce... někdo zametal, někdo pomáhal v kuchyni, oprašovaly se matrace a připravovalo se dřevo na tábor. Po dokončení pracovních aktivit si všichni připravili své místo ke spaní. Jako zábavu jsme měli hraní her a všechny to moc bavilo. Když jsme hry dohráli, přijelo záhadné auto, z něj vystoupili dvě osoby a měli pro nás připravený speciální program. Rozprostřely se stoly

a začaly se vyndávat nejrůznější věci. Na stole ležely ochranné plynové masky, pláštěnky, rukavice, tašky a také gumovky. Následně přišel čas si tyto věci vyzkoušet a naučit se s nimi zacházet. Každý dostal svou masku a začaly přípravy na evakuaci ze zamořeného území. Utvořili jsme dvojice a postavili se do zástupu. Celá skupina vyrazila na velkou louku, projít se a zjistit, co nás čeká. Po vrácení zpět do tábora byl chvíli klid a následoval oběd, měli jsme rajskou omáčku s těstovinami. Odpoledne nás čekala

chvilka teorie a správný postup evakuace například v případě technické havárie. Zkusili jsme si také simulaci útěku z plynu. Nastal čas večere, a tu si všichni užili, opékali se špekáčky na ohni. Celí nasycení jsme poseděli u ohně a šli do připravených postelí. Valná většina z nás už měla zamhouřené oči, když v tu chvíli nás budí vedoucí a říkájí: „musíme se evakuovat!“ Všichni se co nejdříve oblékli

do svých obleků a vyrazili jsme opět na louku. Úspěšně jsme se evakovali a ve zdraví vrátili zpět. Šli jsem spát a ráno jsme se probudili zase ve skvělé náladě. Pak už jsme si jen dali snídani a postupně všichni odjížděli domů. Byl to jeden z mnoha dalších krásných skautských víkendů a připravil nás i na nenadálé krizové situace.

Laura Vágnerová

Zábavné odpoledne pro děti

„Osladit“ dětem začátek školy chystá kulturní komise obce. Na 14. září připravuje v prostorách Na Kozlici zábavné odpoledne. Děti čeká „pohádková“ cesta blízkým okolím s plněním úkolů na jednotlivých stanovištích. Přímo v centru dění je dále čeká řada soutěží a her, na závěr celého odpoledne pak opékání špekáčků. Začátek akce je v 15.00 hodin.



Poprvé ve Dnešicích

Letos poprvé se naše malá dnešická farnost připojila k celostátní akci „Noc kostelů“, při které se návštěvníkům otevírají kostely a modlitebny. Tato akce se konala v pátek 6. června. Organizace se ujali manželé Kodýdkovi. V 18,00 návštěvníky nejprve přivítal místní duchovní správce Peter Hermanovský z Koinonie Jan Křtitel krátkým úvodem a modlitbou za přítomné a za naši obec. Následoval stručný výklad o historii kostela v podání Miloše Kodýdka, který se poté celý večer věno-

val návštěvníkům, prováděl je po kostele a ukazoval jim různé zajímavosti.

Krásnou součástí večera byla výstava obrazů dobránské malířky Marie Baštařové, která také byla přítomná a zájemci s ní mohli hovořit o jejích obrazech. Kostel byl otevřený do 21 hodin, v průběhu se střídali další návštěvníci, někteří přijížděli i z větší dálky. V kostele byla připravena pátrací hra pro děti, děti hledaly srdíčka se vzkazem v kostele i venku okolo kostela. Uvnitř byla také připravena

malá kreativní dílnička, kde si zájemci mohli pod laskavým dohledem paní Irenky Burešové vlastnoručně vyrobit svíčku ze včelího vosku. Pro malé i velké byla k dispozici elektronická interaktivní infotabule na téma „Svatí v našem kostele“ a „Liturgický rok“, kde bylo možno pomocí tlačítek hledat a pomocí rozsvícení světla kontrolovat správné odpovědi. Náš kostel během večera navštívilo 120 návštěvníků, což bylo mnohem víc, než jsme čekali a jsme za to rádi.

Hasičský memoriál

13. července pořádá SDH v Černotíně 28. ročník memoriálu Miroslava Šlesingera v požárních útocích. Muži poběží první pokus na tři hadice B, druhý pokus na dvě „béčka“. Ženy mají oba pokusy na dvě „béčka“.



Průvodcem při noci kostelů v dnešickém sv. Václava byl Miloš Kodýdek.

Prosba

V souvislosti s organizací „Noci kostelů“ prosíme občany Dnešic, kteří by doma měli nějaké staré fotografie kostela, hlavně interiéru, jestli by byli tak laskavi a poskytli nám je na email andrea.kodydkova@seznam.cz. Také pokud byste

chtěli předat vlastní vzpomínky nebo další informace, například jak to v kostele vypadalo dříve, byli bychom moc rádi. Bylo by škoda, aby tato část historie naší obce upadla v zapomnění.

Andrea Kodýdková

Opět přijel konvoj

Opět první květnovou sobotu patřila náves připomenutí výročí konce II. světové války a osvobození republiky v plné parádě a za velké účasti občanů. A jako tradičně měl zde svoji „polední pauzu“ konvoj vojenských historických vozidel Klubu 3. armády Plzeň při jeho cestě okresem Plzeň-jih. Přijelo několik desítek různých amerických vozidel, samozřejmě nejvíce džípů, plných nadšenců v dobových uniformách. Tak co prohlížet měli nejen ti nejstarší

„páni kluci“, ale veškerá drobtina s rodiči. Součástí každý rok je i kulturní doplnění, tentokrát vystoupily mažoretky ze Štěnovic.

Pravidelně součástí těchto oslav je položení věnců. Představitelé obce spolu se zástupci Junáka položili věnec k pomníku padlých obou světových válek na návsi. Dále u domů dvou významných rodáků, plk. Josef Bouzka a válečného pilota RAF, plk. in memoriam Václava Jichy.



Stejně jako každý rok zavítal do Dnešic při oslavách výročí osvobození konvoj historických vojenských vozidel 3. armády Plzeň

NAŠI JUBILANTI

duben

Jan Matoušek 70 let
Stanislav Havlíček 76 let
Jindřiška Malinová 89 let
Jan Trš 89 let
Václav Koláček 79 let
Marie Pavlonová 84 let
Zdeněk Šlesinger 60 let
Jaroslav Louda 76 let
Václav Čížek 60 let

červen

Ludmila Regnerová 79 let
Věra Štenglová 88 let
Dagmar Frousová 60 let
Božena Lucáková 78 let
Marie Fořtová 78 let
Jaroslava Vraná 75 let
Jiřina Černá 91 let
Jana Míšková 70 let
Pavel Šlesinger 70 let

květen

Vlasta Smolová 90 let
Marie Hrdonková 76 let
Josef Rádl 60 let
Jarmila Jeslínková 95 let
Jaroslava Dolejšová 85 let
Vlasta Divíšková 79 let
Jarmila Levová 78 let
Ivanka Pscheidtová 70 let
Věra Šlesingerová 83 let
Jitka Lešetická 60 let

Blahopřejeme!



Cinderella pořádá

Střelecký klub Cinderella pořádá na střelnici „Na Kozlici“ ve dnech 6. a 8. září otevřené Mistrovství republiky v loveckém parcou. Strílet se bude během dvou dnů dvě stě terčů.

„Vše začne už v pátek tréninkem. Oba soutěžní dny začnou střelby po jednotlivých „rundách“ střelců po osmé hodině a počítáme s vyhlášením výsledků někdy kolem páté odpoledne v neděli. Kapacita střelnice v tomto sportu je sto dvacet střelců a určitě bude

naplněna. Již nyní se hlásí zájemci i z ciziny,“ krátce zve předseda klubu Jirka Štengl. „Zveme i diváky, na tento zajímavý sport a příjemné prostředí střelnice, ve kterém na všechny přítomné čeká chutné občerstvení, v sobotu tradiční vepřové hody. Zároveň se trochu omlouváme těm blíže bydlícím, že budeme dělat trochu více „rámusů“ a bude kolem střelnice vyšší pohyb aut. Děkujeme za pochopení,“ zakončil.

Chovatelská výstava

K dnešické pouti patří tradiční chovatelská výstava. Tu letošní pořádají členové místní ZO ve svém areálu ve dnech 28. a 29. září. Oceňování soutěžních zvířat je v pátek, pro návštěvníky je výstava otevřena

v sobotu a neděli. Organizátoři očekávají na dvě stě holubů, přes sto padesát králíků a sto kusů drůbeže, na pět desítek jedinců okrasného ptactva. Slavnostní vyhodnocení bude v neděli odpoledne.



Májka opět stojí

K prvomájové či postaru noci pálení čarodějnic patří neoddelitelně také stavba májky. A tady ve Dnešicích pěkně postaru, žádná velká mechanizace, pěkně všechno „do teplejch“. „Vždy ji tady stavěli hasiči, tak je to i nadále, samozřejmě každá ruka ochotná pomoci se počítá,“ vzpomínal při stavbě velitel jednotky dobrovolných hasičů Karel Malý.

Ale pěkná májka, to není jen tak. Vybrat a z lesa přivést, pak ji musí děti, dívky a ženy patřičně nazdobit. A pak? Zbývá ji už jen postavit... Ale to je to nejtěžší. Musí přijít parta silných chlapů, májku vzít, poponést na místo a na povel začít zvedat. Vše jak bylo řečeno jen za pomoci „ruční techniky“. Tak zní různě povely, tu foukne silný poryv větru, tak je třeba májku vyrovnat, aby po půl hodince byla na místě, patřičně ukotvena. A co zbývá? Jen celonoční hlídání májky, aby náhodou „dovedové“ z vedlejší vesnice se ji nepokusily porazit.



Na konec prázdnin

Poslední prázdninový víkend zpestří střelecký klub Cinderella dvěma akcemi. Na sobotu 31. srpna je pro dospělé připraven již tradiční malorážkový mix. Začátek ve 13. hodin. O den později, v neděli 1. září, se budou „bavit“ děti. Pro ně je připraveno „Loučení s prázdninami“. Děti čekají střelecké soutěže, na závěr opékání buřtů. Začátek rovněž ve 13. hodin.

Spolupráce zachraňovala

V květnu a červnu probíhalo v okolí Dnešic sečení zemědělských porostů. Dnešická zemědělská vždy předem nahlásila lokality, ve kterých bude sečení probíhat a na nás myslivcích bylo porosty projít a pokusit se zvěř vyhnat. Jako první bylo hlášeno sekání triticale, dále se sekaly porosty s vojtěškou a jako poslední přišly na řadu rozsáhlé louky. Vždy večer před sečením myslivci prošli nahlášené porosty se svými loveckými psy a časně ráno v den seče jsme pozvali ke spolupráci spolek Nýřansko - ochrana zvěře před sečením a SDH Plzeň - Litice (DronSIT), kteří zkontrolovali porosty z výšky pomocí dronů. A výsledek celého snažení se vyplatil. Před sečením bylo z porostů vyneseno nebo vyhnáno 20 srnčat.

Myslivecký spolek Dnešice děkuje Dnešické zemědělské, výše zmíněnému spolku a dobrovolníkům s loveckými psy i bez nich za spolupráci a pomoc při vyhánění zvěře ze sečených porostů.



Jedno ze zachráněných srnčat při společné akci dnešických myslivců a pracovníků Dnešické zemědělské.

„Flamengo Ladys“ 15 let od jeho založení



Při oslavách výročí nesmí samozřejmě chybět společné foto. Stejně to bylo i na setkání žen Flamenga.

V dubnu 2009 byl založen ženský fotbalový tým, za jejímž vznikem stály Dáša Frousová a Lenka Pešková. Oslovily mnoho místních, ale i mnoho žen a dívek z blízkého okolí a začaly se pravidelně scházet na trénincích. Zejména mužská část na to nahlížela s nadhledem, dalo by se i říci s pohrdáním, ale my jsem překvapily nejen je, ale i samy sebe.

Za ty roky jsme se zúčastnily několika zápasů i turnajů,

myslím si, že i s velmi dobrými výsledky. Na několika turnajích jsme obsadily 2. místa, dokonce ani 1. místo nám neuniklo.

Vznikla dobrá parta, která nezahálí ani v současné době. Týmem prošly tři desítky žen a pevné nervy s námi měli Ivan Frous, Jarda Bláha i Jirka Turek jako trenéři a i když už jako tým nehrajeme, srdce mnohých žen je s fotbalem spjato nadále. Podílíme se na chodu Sokola (např. kiosku), na Sportovním

dni, turnaji v nohejbale, pořádání kulturních akcí.

V sobotu 15. června jsme si připomněly „zlaté časy“ zápasem Flamengo Ladys proti mužům týmu Flamenga. „Muži Flamenga měli handicap, mohli při hře pouze chodit,“ ale věřím tomu, že bychom je porazily 6:2 i bez handicapu, tak moc jsme do toho daly srdíčko“.

Večer jsme zakončily zábavou, kterou měl pod taktovkou DJ Kečup. Bylo moc fajn odpoledne, jen jsme očekávaly větší účast fanoušků. Každý brblá, že se v obci nic neděje, a když se děje, tak se přijde podívat jen pár pravidelných příznivců. Dokonce jsem postrádala i účast představitelů obce.

Ale abych jen nehaněla, chci poděkovat aktérkám, aktérům, příznivcům a také obci Dnešice za finanční příspěvek. No a trocha překvapení na závěr... chystá se..., ale to si nechám třeba pro příště...

Romana Kohoutová

Všechno jednou končí

Touhle známou písni se 13.6.2024 rozloučili předškoláci z MŠ Dnešice. Čas ubíhá rychle, děti nám rostou před očima a tak z prcků, kteří před nedávnem přišli se slíčkami v očích do školky, se jako přes noc stali velcí, šikovní a samostatní školáci. Svě vystoupení i pasování si děti náležitě užily. Po ukončení slavnostní chvíle, bylo pro děti připraveno překvapení.

Paní Kleisznerová udělala sladkou tečku v podobě nazdobení dortu a muffin, které děti sluply jako malinu. Tím bylo ukončeno slavnostní odpoledne plné smíchu a radosti.

Rodiče, děkujeme Vám za vaši spolupráci a důvěru, kterou jste nám projevili. Krásné léto a úžasné prázdniny.

Přeje kolektiv MŠ



Dnešická muška

Osmnáctého května proběhla střelecká soutěž „Dnešická muška“, která je součástí Krušnohorské ligy a je i veřejná soutěž nejenom pro držitele zbrojních průkazů a zbraní a pozvané hosty. Soutěžilo se ve třech pistolových disciplínách: 3+10 terč 135P1 25m, 3+10 terč SČS-D1Z 25m, 3+10 terč 50/20 50m, vše 2+4 min. Zúčastnilo se 21 střelců z Králova Dvora, Berouna, Oplota, Přeštic a další z blízkého okolí a místní střelci. Vítězem se stal Stanislav Voříšek s ČMSJ, druhé místo si vystřílel Ivo Rašovský s ČMSJ a třetí místo Pavel Černošský (KVZ Králův Dvůr).

Z domácích střelců se nejlépe umístil Pavel Dolejš (Cinderella) na šestém místě a z pořadajícího KVZ Dnešice Pavel Strejc na desátém místě. Kategorii žen vyhrála Miroslava Langmajerová (Cinderella), když celkově se umístila na čtvrtém místě. Pro střelce i ostatní návštěvníky bylo zajištěno občerstvení. Střelecká soutěž probíhala pod záštitou našeho sponzora Restaurace“ U NOVÁKA PŘEŠTICE“. Výbor KVZ chce touto cestou poděkovat všem účastníkům soutěže, za vzornou reprezentaci svých organizací a za dodržování bezpečnostních předpisů.

Josefovský trojboj

Brokaři ve Dnešicích začínají svoji sezonu pravidelně koncem března „Josefovským trojbojem“. Letos po zimě si přijelo zastřílet na devět desítek zájemců. Střílela se vysoká věž, trap a zajíc, vždy dvacet terčů.

Nejpřesněji střílel Luboš Růžek (56), o „holuba“ méně trefil Jiří Trepka, třetí Václav Krbáček (53), čtvrtá nástřelem 52 holubů skončila nejlepší žena, domácí Michaela Štenglová.

Černotínští hasiči „makají“

Do letošního roku vstoupili černotínští hasiči s předsevzetím nemalé brigádnické činnosti podle plánu činnosti na lednové valné hromadě. Týká se zejména údržby výstroje a výzbroje, tomu se členové sboru věnují pravidelně. Mimo tuto pravidelnou údržbovou činnost jsou každoročně prováděny i nahodilé větší opravy budovy hasičské zbrojnice a obecního majetku. V loňském roce to byla například oprava klubovny HZ, která byla zmíněna v minulém zpravodaji. Prvá brigáda se již konala začátkem dubna. Zaměřena byla zejména na připojení obecní budovy Matuškovna na veřejný kanalizační řad, zde hasiči poskytli pomocnou ruku

obecnímu úřadu. Ve dnech čtvrtého až šestého byl strojně proveden výkop na vedení kanalizace s ručním dočistěním a prokopáním míst, kam se stroj nedostal. Zakončení bylo v sobotu, došlo na samotné připojení vedení v délce 11 metrů a zasypaní výkopu. Součástí sobotní brigády byla i oprava komína s částečnou očištěním fasády na HZ a výměna staré části plotu před Matuškovnou. Jen na připojení kanalizace bylo členy sboru odpracováno 82 brigádnických hodin. Proto se sluší všem zúčastněným touto cestou poděkovat za jejich práci na této i jiných akcích.

Velitel SDH

K5M

Jeden víkend patřil na dnešické střelnici disciplíně K5M, když soutěž pořádala Cinderella. Střílí se malorážkou na pět různých terčů – srnec, liška, kamzík, prase a běžící prase, maximum je 500 bodů. Nejlepší mezi J – juniory byla nástřelem 492 bodů Nikol Hradecká, kategorii M – myslivci opanoval Martin Skudla (490), druhý skončil předseda domácí Cinderelly Jirka Štengl (485) a třetí Michaela Štenglová (465). Kategorii O - open vyhrál Jaroslav Tomášek – 493 (nejlepší nástřel ze všech), a Ž – ženy vyhrála Barbora Kusáková (458 bodů).

Drakiáda

Tradici si pomalu začíná budovat Drakiáda, kterou pořádá společně kulturní komise obce a Černotínský spolek. Letošní má termín 12. října a konat se bude na polích za obcí Černotín směrem ke Křížovému vrchu a vše vypukne ve 14.00 hodin. Na nejlepší opět čekají sladké odměny.

STŘELECKÝ KLUB
Cinderella
DNEŠICE



KVZ připravuje

8. října organizuje místní KVZ na střelnici střeleckou soutěž „Memoriál Jaroslava Freislebena“. Střílet se bude z pistole a malorážky, vše doplněno hodem granátem na cíl. Zahájení je v 9.00 hodin.